



瀚林小学 五(1)班 姚涵睿

奔赴樱花盛会

瀚林小学 五(3)班 吴欣冉

人间最美四月天,樱花满园春意浓。在固镇县谷阳城遗址公园,樱花盛放,我和同学们奔赴了一场樱花盛会。

一束温暖的阳光照射在大地上,朵朵樱花盛开在枝芽之上,带来了春天的一抹粉红。此时正是樱花盛开的季节,它们把最美丽的面容留给了游客。这次小记者研学活动让我领略到了樱花之美。

刚踏进樱花园,香味扑鼻,微风徐徐,我们仿佛身处画境之中。一眼望去,樱花园中粉嫩一片,落花的花瓣随处可见,仿佛给大地披上了一层地毯,美极了!

沿路走着,香气更加弥漫,

忽然一阵风吹过,空中下起了樱花雨。我们坐在亭子中看着波光粼粼的池塘清可见底,水中鱼儿欢快地游来游去。不远处,还有一艘独木舟停泊在岸边,一切显得那么幽静。

不知不觉中,我们已经游玩到中午时分。我们在樱花树下休息,吃着零食,聊着今天的所见所闻,嬉闹声不断,樱花树下欢声笑语,路过的游客掏出手机,拍下这美好的一幕。

樱花灿烂地盛开,又潇洒地离去,我们在镜头里追一场樱花雨,留住了今年这一抹粉色浪漫的记忆。

指导老师:姚小妹

天气

二实小 三(3)班 巨婉凝

天生气了,它气得脸通红,于是,太阳便出来了。天难过了,它哭泣了,

于是,雨便下了起来。天开心了,它笑了,于是,嘴上的笑容变成了彩虹。

夏的消息

二实小 四(2)班 陈逸凡

春姑娘悄然离去,夏哥哥挥汗而来。

你瞧!刚探出头来的小草,正在飞速生长,由嫩黄变成了迷人的深绿。大树的绿绸大伞更绿了,阳光根本无法穿过树叶的屏障。

夏天是花的海洋。你瞧!害羞的蔷薇露出笑脸,向蜜蜂献出自己最甜的蜜。五颜六色的月季花,散发出阵阵漫天香气。莲花小姐这才愿意绽放,

洁白如雪的地总是广受人们的赞美。

夏天是瓜果累累的季节。你瞧!“梅子金黄杏子肥,麦花雪白菜花稀”。“黄栗留鸣桑葚美,紫樱桃熟麦风凉”。

“五月枇杷黄似橘,谁忍荔枝同时熟”。今天的少年也犹如这夏天,散发着热情,散发着光辉,散发着能量。用自己炽热的光,照亮了祖国。

指导老师:夏博

芬芳的端午节

蓝天路小学 三(1)班 孙悦馨

我们国家的传统节日可多了,有喜气洋洋的春节、团团圆圆的中秋节、热热闹闹的元宵节……但我最喜欢的节日是端午节,因为端午节不仅有美味的粽子,还有我喜欢看的龙舟。

过端午粽子当然必不可少。一大早,外公已经提着一大包东西回来了,走近一瞧,有各式各样的料:甜甜的枣子、咸咸的蛋黄、糯糯的豆沙,还有粽叶和糯米。我们开始包粽子了,首先外婆拿出三片粽叶,一片挨着一片排开,用两根手指夹住,旋转一圈,一个圆锥形的壳就形成了。往里舀一勺米放一颗蜜枣,再舀一勺米,然后放入红豆和花生,最后用手捏紧,将剩余的叶子覆盖上去,再用事先准备好的麻线扎紧,一个可爱的小粽子就诞生了。

我也有模有样地学了起来,可粽叶一不留神就破了,糯米也经常掉出来,我像泄气的气球一

样坐在沙发上。外婆笑了笑说:“包粽子也是需要技巧的,要慢慢地练才能成功。”我的眼睛瞪得老大,在外婆的鼓励下,准备再试几次,我终于包了一个属于自己的粽子。粽子快煮好了,闻起来香喷喷的,滚烫的粽子一直在我手上“跳动”,解开粽叶,手上黏黏的,吃起来软软糯糯,回味无穷。

全家人吃完粽子,我们就去看龙舟了。龙子湖上,红黄蓝三色的龙舟一字排开,两侧早已人山人海,好不热闹,他们喊着口号,划得不分上下,要齐心协力,才能使龙舟快速前进,被龙舟划到的水面荡起了层层波纹,大家为自己的队伍呐喊加油,比赛一轮接着一轮,展现出团结一致、勇于拼搏的龙舟精神。

那粽子,散发着爱的芬芳,凝聚着家的温馨;那龙舟,是团结的味道,是幸福的味道!

指导老师:廖敏

我的乐园

二实小 四(8)班 秦朗

每个人心中都有自己的乐园,而我的乐园是奶奶家的小院。奶奶家住在一楼,屋前有一大片空地,那就是奶奶家的小院。小院的夏天有绿荫,秋天有落叶,冬天有茫茫白雪。

夏天带来了炎热,而奶奶家的小院却独有阴凉。小院前面那棵高大挺拔的香樟树成了小院的“遮阳伞”。有时,我会从小院的水缸里舀一瓢水,东边浇一下,西边泼一下;有时,我会蹲在树荫下,看小蚂蚁来来回回地觅食;有时,我会躺在小院的摇椅上,一阵风吹过,听树叶“沙沙”作响。偶尔也会有小蜻蜓、小蝴蝶从树下飞过。树荫下的小院是昆虫们的乐园,也是我的乐园。

秋天到了,奶奶家的院子里铺满了落叶,有巴掌似的枫叶、裙子似的银杏叶、扁扁似的香樟叶……我总会精心挑选好看的叶子,做成一幅独具创意的树叶

贴画。美丽的落叶装扮了我的乐园。

冬天,白雪好像给小院铺上了一条绒绒的毯子。我和小伙伴们商量着在小院门口堆一个雪人。于是,我们先滚了两个大雪团,把它们滚起来。石子做眼睛,胡萝卜做鼻子,叶子做嘴巴,树枝做手臂,一个雪人堆好了!可雪人孤零零地站在院子门口,它不会冷吗?想到这儿,我把自己的围巾给雪人围上,小莉把她的帽子给雪人戴上,小天又把它的手套挂在树枝上,插到雪人身体的两侧,雪人看起来神气多了!“我们和雪人玩吧!”“好呀!”“哈哈!”“呵呵!”院子里回荡着我和小伙伴们的嬉笑声。

奶奶家的小院是我童年的乐园,是我快乐成长的天地,是我心中永远的乐园!

指导老师:管君



二实小 三(5)班 闵晴雅

读《中华上下五千年》有感

瀚林小学 五(1)班 黄宇哲

书籍是人类进步的阶梯。我经常阅读书籍,尤其喜欢阅读历史方面的。其中,我最喜欢的书就要数《中华上下五千年》了。

这本书的内容上至三皇五帝,下至辛亥革命,是一本集中国发展史、重大历史事件和名人简介为一体的优秀历史读物。它根据《史记》、《三国志》、《汉书》等史籍资料,用通俗易懂的语言记述了众多著名的历史人物及历史事件。

这本书让我身临其境地见证了每个朝代的兴亡盛衰和人物的种种经历。我仿佛看到了黄帝与蚩尤的殊死搏斗;看到了秦始皇登基时的声势浩大;看到了“王侯将相,宁有种乎”的陈胜吴广起义;看到了北伐匈奴,封狼居胥的大汉雄风;看到了万国来朝,盛世繁华的隋唐盛世;看到了宏伟庞大,辉煌一时的元朝;看到了日月同辉,永照江山的大明王朝;看到了盛极一时,昙花一现的满清帝国;看到了辛亥革命之后中国翻开的新篇章。

“以铜为镜,可正衣冠;以古为镜,可知兴替;以人为镜,可明得失。”这本书让我明白许多道理:

一、做人应有责任感。南唐后主李煜才华横溢,若他不是一位皇帝,而是一位词人,那他一定会雅名垂千古,但他是一国之君,不好好治理国家,日日沉迷于风花雪月,没做到“在其位,谋其政”,终成一位亡国之君。每个人都有自己的责任,不能像李煜一样逃避责任。

二、求学要真诚谦逊。北宋政治家杨时,曾因有疑惑去拜见老师程颐,不料程颐正在休息,杨时便站在门外,即使积雪一尺多深,杨时也不愿为了一个问题而打扰到老师。他这种尊师重道的求学态度值得我们学习。

“读史使人明智”,史书中不但有那些璀璨的历史岁月,也蕴含了历经时间检验的深刻哲理。不妨与我一起读历史书籍,鉴古人智慧。

指导老师:杨慧良



微信公众号:bbxjz888 投稿邮箱:bbxjz@sina.cn

雨

一实校小学部 四(4)班 肖一诺

雨,春天的使者!听,那滴答滴答的声音,宛如它轻轻地说:“看,我为草地披上了新绿,为花朵点上了殷红。”

而夏日的雨,则哗啦啦地倾泻而下,仿佛在说:“是时候为大地带来一丝清凉了。”

秋天的雨,更是慷慨地挥洒,

知道田间的庄稼早已渴望着滋润。

而到了冬天,雨悄悄地化作了雪花,梦幻般地窗外的景色换上新装。啊!勤劳的雨,你是否可以稍作休憩?在我匆匆上学的路上和欢快的郊游途中,真希望你能享受一个宁静的假期。

指导老师:杨阳

神奇的蛋壳

瀚林小学 二(1)班 黄诗语

蚂蚁和蝴蝶是形影不离的好朋友,它们喜欢一起玩。

一天早上,阳光明媚,它们在草坪上做游戏。小虫子突然发现前面有个蛋壳,连忙叫来小伙伴,一起讨论做个跷跷板,小虫子和小蚂蚁用捡来的雪糕棍做成一个跷跷板。小虫子和小蚂蚁在上面开心地玩了起来,蝴蝶在旁边翩翩起舞,加油助威!

过了一会儿,小虫子和小蚂蚁看见蝴蝶一直在空中飞,虫子说“我也想体验一下飞的感觉,蝴蝶说:“这很简单呀!”

于是,蝴蝶找到一根绳子和塑料袋,然后绑在鸡蛋壳上,不一会热气球就做好了,小虫子和小蚂蚁

坐在热气球上,一阵风吹来,热气球飞了起来。它们在上面看到了一望无际的天空,也看到了它们住的地方是多么美丽。

到了下午,小蚂蚁突然提醒要下雨啦,它们把热气球慢慢地降落下去,突然天空乌云密布,它们急中生智把蛋壳翻了个面,一起躲到鸡蛋壳里避雨。

天黑了,弯弯的月亮升起来了。它们把捡来的树叶当被子,把鸡蛋壳当摇篮,一起舒服地躺了进去。它们聊着聊着,很快进入了梦乡。

这真是一个神奇的蛋壳,它们这一天过得丰富又快乐!

指导老师:徐莹莹

贪玩的小水滴

二实小 三(6)班 张沐泽

有一个贪玩的小水滴,它过了大海里的枯燥生活,想出去看看从未见过的世界。它离开了大海妈妈的怀抱,偷偷溜了出去。

它来到了森林,看见了一条小溪,热情的小溪流马就邀请小水滴来玩儿。它对小水滴说:“小水滴,你要不要和我一起玩耍?我这儿每天都能听到鸟儿在枝头唱歌,小鹿们不时地来我这洗澡,小鱼在水中和我一起舞蹈……”“好啊!”小水滴爽快地答应了。就这样,小水滴从白天玩到了太阳落山,大海妈妈此时别提有多着急了,不停地寻找小水滴,浪花也越来越猛烈了……

在森林玩够了,小水滴又来到了一座繁华的大城市。刚进城市,就差点被一只大脚踩中,它害怕极了,突然,从后面驶来一辆自行车,它用尽全力,跳到了车子前面的小篮子里,搭着自行车,来到了儿童乐园。一个小孩儿从滑梯上“嗖”的一下滑了下来。小水滴觉得很新鲜,它也想尝试,于是便学着小朋友们艰难地一层层爬上滑梯的楼梯顶层,“嗖”小水滴一下滑了下来,开心得蹦蹦跳跳,这是它从未体验过的快乐呀!

这时,小水滴看见了一个热

气球,它想都没想就跳了上去,飘着飘着,来到了大海的上面,大海妈妈想让它回来,可小水滴想:我才不回家呢!外面的世界比大海有趣多了!它朝着大海妈妈的方向做了一个鬼脸便继续往前飘了。此时的大海妈妈伤心极了,波涛汹涌澎湃。小水滴并没有搭理大海妈妈,看着地面上的平原和高山惊叹道:世界可真美啊!

接着它飘到了一个奇怪的地方,这儿的草没几根,花儿也枯萎了,一根根树桩屹立在那里格外的显眼。小水滴好奇地跳了下来:“你……能帮帮我吗?救……救救我的种子宝宝。”原来是快枯萎的花朵妈妈。小水滴想了一会儿,还是选择了帮助花朵妈妈,只见它高高跃起,精准地落在了种子宝宝身上,牢牢地把种子宝宝包裹了起来,慢慢地消失在土壤中……

不久,那片土地上开出了一朵拥有彩色花瓣的小花朵,那朵花格外的耀眼、美丽……而小水滴飞到了天空,变成了一朵很美很美的云。它在天空望着大海妈妈,思念的心化成了眼泪,一滴一滴地落入了大海中。

指导老师:陈然

